Написати састав на тему:                                                                  
 Моја мама је најлепши цвет на свету.
План писања
УВОД: Од многих, теби важних личности издвој ону која ти је дала живот-мајку. Напиши како се зове (име, презиме) и како је ти најчешће зовеш. Напиши шта и где ради. Ако желиш откриј колико година има. 
РАЗРАДА: Опиши изглед  маме (лице,косу,очи,руке...) користећи описне придеве и поређења (нпр: Њене су руке нежне као латице најлепшег цвета.). Опиши њене карактерне особине наводећи примере који их доказују (нпр: Мама је дружељубива. Има више пријатељица са којима се често виђа.). Напиши: како се дружиш са мамом и шта волите заједно да радите; шта она воли, а шта не воли; да ли има неки хоби. Опиши како брине за тебе и породицу, како ти помаже и због чега је твој узор.   ЗАКЉУЧАК: Заврши састав објашњењем зашто је твоја мама најлепши цвет на свету и шта требаш да радиш да би још дуго трајао и мирисао. Можеш да додаш и неку лепу изреку или стих.
НЕ ЗАБОРАВИ ДА: ИСТАКНЕШ ЦЕЛИНЕ     САСТАВА(увод,разраду и закључак) НОВИМ РЕДОВИМА(два прста увучено); ПИШЕШ ЧИТКИМ РУКОПИСОМ и НЕ КОРИСТИШ ПРЕТЕРАНО ДУГЕ РЕЧЕНИЦЕ!
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